
Pomůcky pro žáky 5. ročníku (2022/2023) 
 
 
Sešity: 
544 – 3 ks, malý linkovaný 40 listů A5 
524 – 3 ks, malý linkovaný 20 listů A5 
444 – 5 ks, velký linkovaný 40 listů A4 
440 – 1 ks, velký nelinkovaný 40 listů A4 
 

• Deníček – úkolníček na zapisování domácích úkolů – velikost normálního sešitu A4 

• Geometrie – milimetrový papír A4 – 2 ks 

• Folie malá A5 – 1 ks 
 
Další pomůcky 

o Do pouzdra – pero, propiska, 2 tužky č. 2, guma, ořezávátko, pastelky, nůžky, malé 
pravítko na podtrhávání, menší tyčinkové lepidlo (na lepení obrázků do sešitu) 

o M: trojúhelník s ryskou, další pravítko 30 cm, kvalitní kružítko, tužky č. 2, č. 3, 
podložka (lenoch) 

o Obaly na sešity a učebnice 
 
Do kufříku: 

➢ Zástěra, gumový ubrus (50x50cm), hadr na údržbu lavice 
➢ Vodové barvy, tempery, sada štětců (ploché i kulaté, větší i menší), větší kelímek na 

vodu, hadřík 15x15 cm na otření barev štětce 
➢ Herkules 130 – 250 g, lepidlo KORES (velká tyčinky, v průběhu roku po spotřebování 

dokoupit) 
➢ Plastelína, voskovky, křídové pastely (rozmazky) 
➢ Malé (manikurní) nůžky, jehla, nit v průběhu roku pak bavlnky (barvy dle vlastního 

výběru) 
➢ Černá tuš, pero s násadkou, 10 špejlí, černý fix permanent 

 
Materiál do VV 

- Složky barevných papírů – 2 sady 
 
 
Ze 4. ročníku nám zůstávají 

- Čtenářský deník – velký A4 linkovaný sešit, tvrdé složky 
- Sešit z HV notový 

 
Na začátku školního roku budeme vybírat 200 Kč na výkresy a jiný materiál do VV a PRČ a 
přibližně 600 Kč na pracovní sešity (ČJ, M, AJ,....). 
 
Cvičební úbor 
Do plátěného pytle: tričko, kraťasy, ponožky, cvičky, tepláková souprava, boty na ven. 
 
Zámek se dvěma klíči (šatna). 
 
Vhodné přezůvky se světlou podrážkou, pokud je možné, ne nazouváky. 
 
Všechny pomůcky podepsat, přinést postupně v prvním týdnu nového školního roku. 
 



 
Připomínáme ještě adaptační kurz, který se uskuteční hned v září nového šk. r. 2022/2023 
 

Vážení rodiče, milí žáci, 

ZŠ Mysločovice pořádá každoročně na začátku školního roku Adaptační pobyt pro třídy 
pátého ročníku. Jeho cílem je začlenit nově příchozí žáky ze Sazovic do již utvořeného 
kolektivu, dále podpora kamarádských vztahů, trénink spolupráce a vzájemné komunikace. 
Největší přínos pro třídní kolektiv má adaptační pobyt pouze tehdy, pokud se ho účastní 
všechny děti z dané třídy. Proto Vás chci již nyní poprosit, abyste v týdnu od 19. do 23. září 
2022 neplánovali žádné lékařské vyšetření, dovolenou apod. a umožnili tak dítěti, aby 
mohlo jet se svou třídou. Uvedený termín bude rozdělen do dvou turnusů: pro třídu V. A od 
pondělí do středy, pro třídu V. B od středy do pátku. Adaptační pobyt se koná na Semetíně u 
Vsetína, program vedou lektoři organizace Alcedo - středisko volného času Vsetín. Předběžná 

cena je 1400,-. V ní je zahrnuto: ubytování, celodenní pitný režim, 5x denně strava, doprava. 
Odborný program hradíme z dotací Zlínského kraje. Podrobnější informace ráda předám na 
začátku školního roku 2022/23. 

Děkuji za spolupráci. 

S pozdravem Mgr. Libuše Kračinová, školní metodik prevence 

 
 
 

Přejeme všem hezkou dovolenou a dětem pohodové prázdniny       
 


